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Aktuality

 Velikonoční bohoslužba  
     Neděle, 16. 4. od 17 hod.
 Pálení čarodějnic                         

Neděle 30. 4. od 18 hod., hřiště SK
 Zápis do mateřské školy
     Středa 3. 5. 13 - 18 hod.
 Svoz nebezpečného odpadu         

Sobota 6. 5. 9:10 – 9:25, náves u 
kostela

 Dětský den 
     Sobota 3. 6. – odpolední program
 Sportovní rodina - 4. ročník
     Středa 21. 6.  - ZŠ Poříčany, sportovní
     odpoledne pro rodiče a děti
 Svoz komunálního odpadu ve svátky 

(17.4., 1.5. a 8.5.) proběhne beze změn,
     bioodpad se bude v tyto týdny svážet 
     v úterý
 MUDr. Chocholová dovolená - středa 

24.5. a pátek 26.5.

Milí čtenáři Posla,

jaro už probudilo k  životu zahrádky i přírodu okolo nás a Velikonoce jsou za dveřmi. 
Letos byl jeho nástup díky teplému počasí poměrně rychlý, a tak už teď kvetou třešně 
a začínají se otevírat tulipány. 
Jaro bývá časem velkého úklidu. Ani v Poříčanech jsme nelenili a vyrazili v  sobotu 8. 
dubna spolu se čtyřicítkou  dobrovolníků z  vašich řad i z  obecních spolků na úklid 
odpadků v  okolí obce. Je neuvěřitelné, co se toho zase posbíralo. Všem, kteří přiložili 
ruku k  dílu, moc děkujeme!
O úklid veřejných prostranství a zeleně se postarají pracovníci obce a budeme rádi, 
když jim trochu pomůžete. Když stejnou péči, kterou věnujeme svým zahrádkám, 
přeneseme i před plot, budou naše společná, „veřejná“ prostranství lépe uklizená a 
udržovaná. A pokud ve vašem okolí víte o něčem, co by zasloužilo opravit, dejte nám 
vědět, ať se o to postaráme. Ať už je to díra v  chodníku, uvolněná dlaždice nebo 
spadlá větev ze stromu. 
Přinášíme vám letošního prvního Posla plného novinek. Přečíst si můžete o akcích, 
které proběhly i o tom, co nás v  nejbližších měsících čeká. Nechte se zlákat pozváním 
na některou z  připravovaných akcí nebo třeba k  návštěvě skanzenu o nadcházejícím 
víkendu, kde se příchod jara nese v  duchu lidových tradic. V Poslu najdete  
i představení pátera Martina Sklenáře, který převzal českobrodskou farnost, kam 
Poříčany patří. 
Nezahálela ani škola. Tentokrát se může pochlubit rovnou dvěma výjimečnými 
počiny. Prvním je úspěch Luďka Melicha ze šesté třídy a jeho umístění ve finále 
soutěže VYPRAVUJ.  Moc gratulujeme! Druhým jsou Vyjmenované pohádky žáků 
4.A, jejichž malou ukázku přinášíme. Že se moc povedly, se podívejte sami... 
Je potěšením, že v  naší škole jsou tak šikovné děti a že je učitelé v  jejich snažení 
podporují. V  květnu  bychom také měli slavnostně otevřít novou část školní budovy, 
jejíž stavba se chýlí ke konci. 
Přeji Vám krásné velikonoční svátky, plné pohody a tradičních dobrot, koledníkům 
bohatou pomlázku a děvčatům, ať je vyšlehání moc nebolí :-). 

 Hezké čtení,                        
                                                                                   Hanka Teršová

                                                                                                       starostka

Václav a Marie Vedralovi
oslaví diamantovou svatbu

K jejich jubileu gratulují a přejí hodně 
spokojenosti, zdraví a lásky do  dalších 

let
dcery s rodinami

20.4.19
57 
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Informace obecního úřadu

Nástavba ZŠ
Do finále se blíží projekt „Rozšíření 
kapacity základní školy  Poříčany“ 
financovaný z dotace Ministerstva 
financí. V současné době je již skoro 
hotové zateplení objektu a zbývá jen 
fasádní omítka     a následné 
dokončovací práce. Nástavba je už 
také propojena s budovou staré 
školy. Pracuje se i v interiéru – 
sádrokartony jsou hotové, probíhá 
malování  a následovat bude 
pokládka podlah  z přírodního 
marmolea, obklady  a instalace 
umyvadel a osazení svítidel.

Co připravujeme…
Rekonstrukce ulice Pod Oborou  
Na začátku července vypukne 
rekonstrukce ulice Pod Oborou,  
která naváže na vloni dokončené 
stavební úpravy ul. Spojovací. 
Kromě rekonstrukce komunikace     
a chodníku včetně podkladních 
vrstev, bude v  ulici položena nová 
dešťová kanalizace a veřejné 
osvětlení, a budou vymezena 
parkovací místa. Opravy povrchu se 
dočká i sousední ulice Na Svodníku. 
Předpokládaný termín stavby je do 
konce září. Ve výběrovém řízení 
zvítězila f. M-Silnice s nejnižší 
nabídkovou cenou - 5.923.044,18 Kč 
vč. DPH. Tato akce bude hrazena 
plně z  rozpočtu obce. 
Protipovodňová opatře
Na přelomu roku byly zahájeny 
práce na projektové dokumentaci 
protipo-vodňových opatření, která 
by měla ochránit zastavěné území 
obce před velkou vodou.Na projekt   
v celkové hodnotě 1,9 mil. Kč jsme 
obdrželi dotaci Středočeského kraje 
ve výši 400.000,- Kč. V  letošním 
roce by mělo být na akci vydáno 
územní rozhodnutí, další etapy 
projektu budou řešeny ve spolupráci 
s  Povodím Labe, které by mělo na 
stavbu protipovodňových opatření 
získat dotaci z  Ministerstva 
zemědělství.
Opravy místních komunikací 
Opravy povrchu se letos dočkají 
místní komunikace Školní a Na Vy-    
hlídce. V  ul. Školní bude zhotoven 
asfaltový povrch, v ul. Na Vyhlídce 
bude dokončena zámková dlažba. 
Připravujeme také projekty             

na opravy ul. Větrná, Ke Kersku        
a Na Bažantnici a komplexní řešení 
komunikací v  ul. Jana Hroudy, Nad 
Váhou a Na Úhoru. Financování 
těchto staveb bychom rádi zajistili     
z  programů Ministerstva pro místní 
rozvoj a Středočeského kraje. 
Přechod U Hroudů  - ve spolupráci  
s Krajskou správou a údržbou silnic 
připravujeme rekonstrukci křižo-
vatky ul. Českobrodská a V  
Průhonu. Projekt, který se začal 
zpracovávat již v říjnu loňského 
roku, řeší prostorové uspořádání 
jízdních pruhů, přechodů pro chodce 
včetně osvětlení a úpravy přilehlých 
chodníků. Záměrem KSUS je zajistit 
financování ze Státního fondu 
dopravní infrastruktury. 
Rekonstrukce nástupišť v  žel. st. 
Poříčany – Správa železniční 
dopravní cesty připravuje komplexní 
projekt rekonstrukce nástupišť         
na poříčanském nádraží v obdobném 
rozsahu jako na nádraží v  Českém 
Brodě. Stavební povolení již bylo 
vydáno a čeká na nabytí právní 
moci, následovat bude výběrové 
řízení. Pokud vše poběží hladce, 
stavět by se mělo začít už v  
červenci tohoto roku.   Obec k 
projektu vznesla své požadavky - 
kromě řešení bez-bariérového 
přístupu na nástupiště     i ten na 
prodloužení podchodu pod poslední 
kolejí a zpřístupnění nádraží ze 
severní strany obce. Náš návrh je 
součástí připravovaného projektu     
a v návaznosti na stavební úpravy 
nádraží vznikne nový přechod pro 
chodce u čerpací stanice na křižovat-
ce ulic Českobrodská a Nad Váhou.

Vozový park obce
V  letošním roce se chystáme rozšířit 
vozový park obce hned o tři 
automobily.
Od HZS Středočeského kraje 
dostaneme vyřazenou Avii                
s  kontejnerovým nosičem, která léta 
sloužila na stanici v Českém Brodě. 
Hasiči ji využijí především pro 
dopravu při zajišťování technické 
pomoci.   
Dalším přírůstkem v  hasičské garáži 
bude nová dodávka FIAT Ducato pro 
8 osob, kterou bude využívat 
zásahová jednotka jako dopravní 
automobil namísto starého 
Volkswagenu.  Vozidlo vč. 
požárního vybavení v  celkové 
hodnotě 970 tis. Kč bude částečně 
financováno  z dotace HZS ČR (450 
tis.) a Středočeského kraje (244 tis.).
Třetí vůz nahradí dosluhující obecní 
multikáru. Ve výběrovém řízení       
na vozidlo údržby vyhrálo IVECO 
Daily s  kontejnerovým nosičem     
od  firmy CTS Okřínek v  celkové 
ceně 1.277 tis. Kč. Financování bude 
řešeno prostřednictvím leasingu. 
Spolu s autem pořídíme i 3 ks 
kontejnerů, které usnadní a urychlí  
svoz bioodpadu a další práce údržby 
ve vsi. 

Stop kamionům
Na konci loňského roku se konečně podařilo omezit průjezd tranzitní dopravy 
mezi silnicí I/12 („stará Kolínská“) a dálnicí D11. Toto opatření by mělo ulevit 
Přistoupimi a Českému Brodu a dále silnicím II/330 přes Poříčany i II/272   na 
Kounice a Bříství. Jsme rádi, že se díky společnému úsilí všech zúčastněných 
obcí ve spolupráci s českobrodským odborem dopravy a Krajskou správou a 
údržbou silnic podařilo dotáhnout tuto věc do konce. Naše obec je dlouhodobě 
zastáncem komplexního řešení dopravy v  tomto území, aby se nestávalo, že 
se průjezd jednou obcí zakáže a problém se přesune k  sousedům, tak jako to 
bylo v  r. 2011, kdy byl kvůli objízdným trasám ze strany městyse Kounice 
tlak na to, aby nákladní doprava jezdila přes Poříčany. Zákaz průjezdu 
tranzitní nákladní dopravy tedy snad udrží většinu kamionů tam, kam patří,  
na dálnice a silnice 1. třídy.  

                                  Hanka Teršová
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Maškarní
V  sobotu 25. března sokolovna ožila maškarním rejem 
malých i velkých. Odpoledne patřilo dětem, pro které 
jsme letos zajistili moderátorské trio pana Vosy a jeho 
půvabných asistentek Včelky a Berušky. Pro děti bylo 
připraveno mnoho her, soutěží a společných tanečků. 
Děti, které se při tanci a dovádění zadýchaly, si mohly 
odpočinout ve výtvarné dílničce paní Dočkalové, kde si 
vyrobili velikonoční zajíčky. Každý malý návštěvník si 
navíc odnesl balíček sladkých dobrot. Taneční 
vystoupení s vtipnou choreografií předvedli malí 
tanečníci z Dance Studia Anet. 
Dospělí večer nezůstali pozadu. Účast byla sice tradičně 
slabší, zhruba tři čtvrtiny lidí však dorazily v  maskách,    
a tak o dobrou zábavu nebyla nouze. O hudbu se postarala 
kapela Bumerang. 
A absolutní vítězka letošního večera? Pizza - doslova               
„k sežrání“, posuďte sami :-).

Jarní posezení
V sobotu 1. dubna se uskutečnilo letošní jarní posezení 
(nejen) pro seniory. V  sále U Hroudů se nás sešlo na čtyři 
desítky. O hudební doprovod se tentokrát postarala 
skupina J.B.Band z  Tatců a program zpestřilo vystoupení 
malých klavíristů, kytaristů a zpěváčků pod vedením 
pana učitele Hoskovce. 

Jarní výlet a další akce
V druhé polovině května plánujeme výlet                       
do Popovického pivovaru, který spojíme s  návštěvou 
Štiřínského parku. Také připravujeme besedu pro 
milovníky kávy. Termíny budou upřesněny v  týdnu       
po velikonocích. Zájemci se mohou hlásit na obecním 
úřadu. 

Cvičení na židlích 
Každý čtvrtek od 9.30 probíhá v  zasedací místnosti 
obecního úřadu seniorské cvičení na židlích. Máte zájem 
to zkusit? Přijďte se podívat!

Ukliďme Poříčany
V  sobotu 8. dubna jsme se již po šesté sešli ke společnému úklidu vsi a okolí. Pod záštitou MAS Pošembeří             
a celostátní kampaně „Ukliďme Česko“ jsme opět vyrazili uklidit černé skládky v  katastru obce a vysbírat 
odpadky ve škarpách.  Dobrovolníků se letos sešlo kolem dvaceti a stejně jako v  minulých letech byly vydatnou 
pomocí místní spolky – myslivci, hasiči i členové sokola - kterých bylo také přes dvě desítky.
K  úklidu se připojila i poříčanská škola. Děti uklízely už v pátek 7. dubna v okolí školy, sokolovny a koupaliště, 
skupina chrásteckých žáků s  paní učitelkou Votickou dokonce vyrazila už ráno cestou do školy a vysbírala 
odpadky ze škarp okolo silnice na Chrást.
Odpadky, které jsme vysbírali, by naplnily dva velké kontejnery!!!
Děkujeme všem, kdo se zúčastnili. Budeme rádi i za další pomoc při jarním úklidu naší obce – ať je 
to kus zameteného chodníku nebo vyhrabané meze v  okolí vašich domovů, všechno se počítá.
Více o kampani Ukliďme Česko a Ukliďme Pošembeří  na: 
www.UklidmeCesko.cz  
www.posemberi.cz/dalsi-aktivity/uklidme-posemberi-2017/

                      Hanka Teršová

Asi nejkurióznější nález letošního úklidu...

Katalog sociální služeb - k dispozici na OÚ

Město Český Brod na počátku 
tohoto roku vydalo katalog 
sociálních služeb v Českém Brodě 
a okolí. Tato brožura může být 
užitečná pro různé ohrožené 
skupiny obyvatelstva – seniory, 
osoby se zdravotním či duševním 
postižením, osoby v tíživé sociální 
situaci, rodiny s dětmi, apod. 

Najdete v něm kontakty na poskytovatele služeb, kam 
se můžete obrátit, informace o službách, které nabízejí. 
Katalog je k zapůjčení na obecním úřadu.



Odchyt psů od dubna zajistí Městská Policie 
Sadská
Čas od času se i v naší obci vyskytne toulavý pes. 
Většinou se ukáže, že se jedná jen o nějakého místního 
tuláka,  řešili jsme však i několik psů, jejichž majitele se 
nepodařilo dohledat a museli být umístěni v  útulku.
Volně pobíhající psi mohou představovat nebezpečí nejen 
pro kolemjdoucí, ale i v silničním provozu. Nebo, jak 
poukazuje naše čtenářka Eva v článku o Jackovi, může 
dojít ke střetu s jiným psem, což nemusí vždy skončit 
šťastně. 
Jako prevenci možných problémů žádáme všechny 
majitele, aby psy nenechávali pobíhat „na volno“             
a zajistili své nemovitosti, aby psi neutíkali. A také, aby 
psy označili identifikační známkou – buď obecní, 
hliníkovou s nápisem „Poříčany“ a vyraženým číslem, 
nebo svojí vlastní, která by identifikaci majitele 
umožnila. Pokud známku ještě nemáte, můžete si ji 
vyzvednout na obecním úřadě. 
Protože obec má povinnost zajistit odchyt toulavých psů 
na svém území, obrátili jsme se  s  požadavkem na odchyt 
zvířat na město Sadská, které naší žádosti vyhovělo,        
a v březnu jsme společně uzavřeli smlouvu o zajištění této 
služby.  
Co tedy dělat, pokud na toulavého psa narazíte? 
-  pokud psa znáte a víte, komu patří, pokuste se 
kontaktovat majitele
-  v ostatních případech volejte na kontaktní telefon 
Městské policie Sadská 800 20 21 21, kde nahlásíte místo 
pohybu psa a vaše kontaktní údaje.
Odchycení psi budou umístěni v  psím útulku Aura          
v  Sadské. Informace najdete na webu města Sadská nebo 
na Facebookovém profilu útulku.
                                                                        Hanka Teršová

Když jsem začátkem tohoto roku       
na sociální síti sdílela ztrátu malého 
pejska jménem Jack, který utekl       
ze zahrady mojí sestry, nikdo netušil, 
jak chudák pejsek skončí. Pejsek 
plemene Russell teriér sice občas 
majitelce utekl, ale miloval lidi, děti, 
zvířátka, a nikdy by nikomu neublížil.

O pár dní později byl nalezen mrtev na prázdné parcele v  ulici 
Jana Hroudy v Poříčanech. Podle kousanců na těle bylo 
patrné, že byl pokousán jiným psem a na následky zranění 
pejsek zemřel. V  té době byli (dle svědků) několikrát viděni 
volně pobíhající dva psi, zřejmě některého majitele z  blízkých 
domů. 
Jak je možné, že k  něčemu takovému vůbec došlo?  Proč se     
po vsi neustále volně pohybují psi a majitelé jsou, kdo ví kde? 
Co když se podobný případ bude opakovat a příště by volně 
pobíhající pes  zaútočil  třeba na dítě?  Toto a další otázky 
bohužel zůstanou navždy nezodpovězeny. Snad se majitel psa 
či psů, kteří usmrtili nejlepšího kamaráda mojí neteře a dcery,  
po přečtení tohoto článku zamyslí a uvědomí si, že pes není věc 
a pokud si zvíře pořídí, je důležité mu zajistit správnou výchovu  
a  socializaci. 
                                        Eva H.
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Smutný konec veselého tuláka

Pálení čarodějnic? Raději nahlaste HZS
Chystáte se pálit čarodějnice doma?  V  tom případě je 
třeba vyplnit internetový formulář na webových 
stránkách Hasičského záchranného sboru, kde uvedete 
čas a místo pálení, kontaktní osobu a telefonní číslo:  
https://paleni.izscr.cz/paleni
Tento postup platí pro všechny větší ohně, nejenom pro 
ty 30. dubna.
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Novinky „z  popelnice“
Svoz bioodpadu – na začátku dubna byl zahájen pytlový 
svoz, který bude i letos každé pondělí (pokud na pondělí 
vychází svátek, pak následující pracovní den).
-  Odpad ukládejte do pevných igelitových pytlů o max. 
objemu 120 l, k  zakoupení na OÚ, 10 Kč/ks
-  Nebudou vyvezeny přetížené pytle, které nejde 
uzvednout! 
-  Nebude vyvezen odpad „uleželý“,  který v  pytlích 
zraje několik dní.
-  Dřevní odpad nedávejte do pytlů, ale ponechte 
stranou svázaný do otýpek; jablka apod. možno nechat 
v  kýblu.
-  Pytle vyndávejte na ulici nejdříve v  předvečer 
svozu!!!
V  případě většího množství odpadu, např. ze živého 
plotu či po řezu stromů, je možné odpad odvézt 
individuálně obecní multikárou nebo po dohodě            
na vlastním vozíku. Více informací na tel. 775  763  800. 
Nebezpečný odpad – mobilní svoz bude zajištěn firmou 
NYKOS 2x ročně (květen + říjen). 
Jarní svoz proběhne 6.5. od 9:10 do 9:25 na návsi u 
kostela. Pracovníkům NYKOSu můžete odevzdávat 
barvy, laky, ředidla, vyjetý olej, pneumatiky, nádoby od 
chem. látek a barev, apod. V  rámci mobilního svozu není 
zajištěn odvoz azbestu! 
Elektrospotřebiče prosím odevzdávejte v našem sběrném 
dvoře, ne jako nebezpečný odpad! 
Stavební odpad – kvůli změnám v  legislativě není 
možné nově odvážet stavební suť od fyzických osob       
do pískovny. Likvidaci odpadu je třeba vždy dohodnout 
se stavební firmou, případně individuálně v  pískovnách 
v  okolí na níže uvedených kontaktech: 
Pískovna Poříčany: 321  695 306
Pískovna Chrást: 777  275 896
Pískovna Skramníky:  602  357  222
Kovový odpad – větší odpad je možné odevzdat            
ve sběrném dvoře, drobný kovový odpad je možné dávat 
do nádob, které jsou umístěny na kontejnerových 
hnízdech v ul. Lipová, Školní, Na Úhoru a Sportovní. 
Nebo vyčkejte na svoz šrotu, který budou pořádat 
poříčanští hasiči, pravděpodobně v  průběhu května.

Komunální odpad 
Informace Technických služeb Český Brod
Technické služby Český Brod, které zajišťují svoz           
a likvidaci komunálního odpadu, upozorňují, že            
od 1. dubna začaly probíhat kontroly odpadových nádob. 
Důvodem bylo skokové navýšení množství odpadu         
v březnu. Zatímco v  únoru se průměrné množství odpadu 
pohybovalo okolo 6 – 7 tun, s nástupem hezkého počasí    
v březnu toto číslo vyskočilo až na 9,5 tun. Důvod? 
Bioodpad ze zahrádek v  popelnicích. 
V pondělí 3.4. popeláři rozdali na 70 lístků                        
s  upozorněním na obsah bioodpadu, a to u nádob kde 
obsah bioodpadu převyšoval 50%. Tyto kontroly budou 
pokračovat! Následovat bude 2. upozornění a napotřetí 
již popelnice nebude vyvezena. Upozorňujeme, že 
průběžně bude svozová firma sledovat i přítomnost plastů 
papíru a skla v popelnicích a postup bude stejný.  
Bioodpad patří do pytlů, papíry, plasty a sklo do 
kontejnerů na tříděný odpad.  Pokud jste tedy ve schránce 
lístek s  upozorněním našli, nebo odpad dosud netřídíte, 
je nejvyšší čas začít! 

TIP – pokud se chcete na třídění odpadu a recyklaci 
podívat i z  jiné stránky, mrkněte na 
www.samosebou.cz. 
Najdete tam spoustu zajímavostí, her, klipů, komiksů,  
reportáží z  různých akcí aj. 
 
PS: V  průběhu jara dojde k  navýšení počtu kontejnerů 
na nejvíce zatížených hnízdech a jedno nové hnízdo 
bude zřízeno na Habeši.

Výsledky ankety – Kompostéry a třídění 
odpadu
Ankety, kterou jsme zveřejnili na podzim loňského roku, 
se  zúčastnilo celkem 110 respondentů. Odpovědi 
týkající se třídění oadu nám pomohly udělat si obrázek o 
tom, jak systém zavdpedený v  naší obci funguje a kde má 
svá slabá místa. S  informacemi, které jsme od Vás 
získali, budeme dále pracovat. Pro r. 2017 – 18 máme 
služby v  odpadovém hospodářství zajištěné, takže žádné 
velké změny neplánujeme,  pro další období (od r. 2019) 
bychom však mohli svoz a likvidaci odpadů díky vám 
zefektivnit. Všem, kteří anketu odevzdali, děkujeme! 
Domácí kompostéry – o kompostéry různých velikostí 
se přihlásilo téměř 100 zájemců. Proto jsme se rozhodli 
požádat o dotaci EU na Státní fond životního prostředí. 
Termín podání žádosti je do 30.6.2017.
Pokud naše žádost o dotaci bude podpořena, kompostéry 
by měly být k dispozici na jaře příštího roku! Zájemci 
je pak dostanou ZDARMA, pouze na základě závazku, 
že je budou užívat pro domácí kompostování.

Pokud jste si v  anketě o kompostér nenapsali, ale 
měli byste o něj zájem, můžete se přihlásit do 30.4. 
2017 emailem na  nebo na tel. urad@obec-poricany.cz
775  763 800 a 321  695  351.              
                                                                                   Hanka Teršová

Rozpis provozu velkokapacitního kontejneru v roce 2017

Leden        7. a 21.  Červenec   8. a 22.
Únor          4. a 18.                 Srpen     5. a 19. 
Březen       4. a 18. Září   2., 16. a 30.        
Duben        1., 15. a 29. Říjen           14. 
Květen     13. a 27.   Listopad      4. a 18.   
Červen     10. a 24.    Prosinec     2. a 16.

odpad se bude přijímat od 9 do 11 hodin  

 v uvedené soboty ve sběrném dvoře u zdravotního střediska
Kontaktní osoba Z. Čabart  –  tel. 775 763 803

 v roce 2018 začínáme  6. lednem

OBEC POŘÍČANY
Lipová 235
289 14
tel.: 321 695 351
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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce 
Poříčany č. 1/2017, 25.1.2017

Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Poříčany bylo zahájeno        
v  19,00 hodin starostkou obce. Oznámení o konání 
zastupitelstva bylo zveřejněno dle zákona o obcích          
na úřední desce Obecního úřadu Poříčany od 16.1.2017    
do 25.1.2017, současně bylo zveřejněno na elektronické 
úřední desce.
Starostka z prezenční listiny přítomných členů 
zastupitelstva (příloha č. 1) konstatovala, že přítomno je   
9 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Omluveni: P. Novák, J. Hrabě

Bod 1 - Určení ověřovatelů a zapisovatele, schválení 
programu
Starostka seznámila zastupitelstvo obce s  návrhem 
programu, navrhla určit ověřovateli zápisu D. Nádeníka    
a Š. Havlíčkovou a zapisovatelkou J. Voseckou. 
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 1/1/2017: 
a) Zastupitelstvo obce Poříčany určuje ověřovateli zápisu 
D.Nádeníka a Š.Havlíčkovou,  zapisovatelkou Janu 
Voseckou. 
b)  Zastupitelstvo obce schvaluje následující program 
zasedání:
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele, schválení 
programu
2) Plnění usnesení 
3) Rozpočtové opatření 7-2016 
4) Výběrové řízení – odpady: Výběr dodavatele – svoz 
TKO
5) Poplatek za komunální odpad 2017, aktualizace obecně 
závazné vyhlášky
6) Rozpočet pro r. 2017 
8) Dotace pro spolky – 2017
9) Odkup pozemků – ul. Českobrodská
10) Dodatek č. 4 k SOD – Nástavba ZŠ
11) Žádost o dotaci na opravu pomníku – Min. obrany
13) Diskuse
Usnesení č. 1 bylo schváleno

Bod 2 – Plnění usnesení
Starostka seznámila zastupitelstvo obce s  plněním 
usnesení z  minulých zasedání. D. Nádeník informoval, že 
do příštího zasedání kontrolní výbor předloží zápis            
o kontrole plnění usnesení za 2. pololetí 2016. Nedořešené 
body a další postup budou projednány na příštím zasedání.
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 2/1/2017: Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
plnění usnesení z  minulých zasedání. Nedořešené body 
budou předmětem další kontroly.
Usnesení č. 2 bylo schváleno

Bod 3 – Rozpočtové opatření 7/2016
Starostka obce předložila ke schválení rozpočtové 
opatření 7/2016, kterým byla provedena úprava rozpočtu   
k  31.12.2016

Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 3/1/2017: Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
rozpočtové opatření č. 7-2016, kterým bylo provedena 
úprava příjmů a výdajů rozpočtu k  31.12.2016. 
Usnesení č. 3 bylo schváleno

Bod 4 – Výběrové řízení – odpady: Výběr dodavatele – 
svoz TKO
Starostka obce seznámila zastupitele s  hodnocením dvou 
nabídek zaslaných do výběrového řízení „Odpadové 
hospodářství v  obci Poříčany – Směsný komunální 
odpad“.
Hlasováno: PRO 9- PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 4/1/2017: Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
zprávu o hodnocení nabídek ve výběrovém řízení 
„Odpadové hospodářství v obci Poříčany - Směsný 
komunální odpad“ a schvaluje uzavření smlouvy               
s vybraným uchazečem v této veřejné zakázce, tj. se spol.  
Technické služby Český Brod, IČO:  00875180, se sídlem 
Český Brod, Palackého 339, PSČ: 282 01,  a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy.
Usnesení č. 4 bylo schváleno

Bod 5 – Poplatek za komunální odpad 2017, 
aktualizace obecně závazné vyhlášky
Na základě výběrového řízení a předpokládaných nákladů 
na svoz a likvidaci komunálního odpadu v  r. 2017 
starostka obce navrhuje upravit výši poplatku                  
za komunální odpad na rok 2017 na 530,- Kč/osobu/rok.
Starostka dále předložila ZO obecně závaznou vyhlášku 
1/2017, o poplatku za komunální odpad na rok 2017, 
kterou se nahradí vyhláška 2/2016 z  prosince 2016.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 5/1/2017: 
a) Na základě předpokládaných nákladů na svoz               
a likvidaci komunálního odpadu v  r. 2017 zastupitelstvo 
obce schvaluje výši poplatku za komunální odpad pro         
r. 2017 na 530,- Kč/osobu/rok. 
b) Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou 
vyhlášku 1/2017, o poplatku za komunální odpad na          
r. 2017, kterou se ruší vyhláška 2/2016.
Usnesení č. 5 bylo schváleno

Bod 6 – Rozpočet 2017
Starostka obce předložila zastupitelstvu ke schválení 
rozpočet obce na rok 2017, v konečném znění 
doporučeném fin. výborem, a byly projednány změny 
oproti zveřejněnému návrhu (viz. příloha).
Hlasováno :  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 6/1/2017:  Zastupitelstvo obce projednalo 
rozpočet na r. 2017  a rozhodlo takto:
a) Zastupitelstvo obce Poříčany schvaluje rozpočet pro     
r. 2017 jako schodkový, v  paragrafovém znění; příjmy 
rozpočtu činí 22.117.900,- Kč, výdaje vč. rozpočtové 
rezervy ve výši 2.621.512 Kč činí 26.813.512 Kč, 
hospodářský výsledek minulého období činí 6.042.912,- 
Kč, závazky činí 3.347.300,- Kč. Schodek rozpočtu bude 
kryt z přebytku hospodaření minulých let a dočerpáním 
úvěru na nástavbu ZŠ Poříčany ve výši 2.000.000,- Kč. 
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Zastupitelstvo dále schvaluje závazný ukazatel rozpočtu 
pro příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ Poříčany (par. 3113, 
pol. 5331): 1.850.000,- Kč.
b) Změny oproti uveřejněnému návrhu rozpočtu uvedené v  
příloze reflektují hospodářský výsledek r. 2016                  
a aktualizaci příjmů a výdajů k  datu schválení.  
c) Zastupitelstvo obce ukládá finančnímu výboru  do 30. 4. 
2017 předložit informaci o čerpání rozpočtu a průběhu 
realizace plánu investic spolu s  návrhem na zařazení 
dalších záměrů obce.
Usnesení č. 6 bylo schváleno

D. Nádeník se dotázal na situaci kolem Průmyslové zóny, 
zejména zda je již známa finanční náročnost studie 
využitelnosti území. Starostka informuje, že stále není 
dořešen přístup na pozemky (odkup pozemků od 
Středočeského kraje). D. Nádeník se dále dotázal na stav 
žádosti o dotaci společnosti Vodovody a kanalizace 
Nymburk na rekonstrukci a intensifikaci ČOV                  a 
kanalizačního řadu. Dle posledních informaci je žádost 
připravena k  podání (termín  - únor 2017). Předpoklad 
realizace není dříve než v  r. 2018.  

Bod 7 – Dotace pro spolky
Starostka obce předložila návrh finančního výboru na 
rozdělení dotací spolkům a zájmovým sdružením.
Hlasováno :  PRO 8 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 1 
(Hampl)
Usnesení č. 7/1/2017: Zastupitelstvo obce schvaluje 
rozdělení dotací spolkům a zájmovým sdružením takto:
SK Poříčany  60.000 Kč, TS For Dance 10.000, TJ Sokol 
Poříčany 80.000, MS Černá Obora 15.000, SDH Poříčany 
100.000, o.s. Kostel  20.000, RC Šemberka  10.000 Kč, 
CELKEM  295.000 Kč
 
Usnesení č. 7 bylo schváleno

Bod 8 – Odkup pozemků – ul. Českobrodská, ul. 
Lipová
V  souvislosti se záměrem obce realizovat opatření           
ke zvýšení bezpečnosti chodců v  ul. Českobrodská 
starostka předložila zastupitelstvu záměr odkupu pozemků 

2pod chodníkem v  ul. Českobrodské za cenu 40 Kč/m . 
D. Nádeník navrhl, aby byl návrh za odkup pozemků okolo 

2bytovek za stejnou cenu, tj. 40 Kč/m , aslán i spol. České 
dráhy.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0

Usnesení č. 8/1/2017: 
a) Zastupitelstvo obce schvaluje záměr odkupu pozemků 
pod chodníkem v  ul. Českobrodská  od soukromých 
vlastníků a pověřuje starostku projednáním odkupu          

2za cenu 40,- Kč/m .
b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostku zasláním návrhu 
na odkup pozemků  parc. č. 908/2, 908/33 a 908/1)             
v lokalitě u  nádraží spol. České dráhy za stejnou cenu      

2tj. 40,-Kč/m
Usnesení č. 8 bylo schváleno

Bod 9 – Dodatek č. 4 k  SOD – Nástavba ZŠ
Starostka obce předložila zastupitelstvu cenovou nabídku 
na změnu fasády v  rámci akce „Rozšířením nástavby ZŠ“.  
M. Horyna vznesl námitku ohledně navrhovaných 
jednotkových cen za některé materiály.
Hlasováno:  PRO 0 - PROTI 9 - ZDRŽEL SE 0
Zastupitelstvo obce neschválilo nabídku na změnu fasády 
v  rámci akce „Rozšíření kapacity ZŠ Poříčany“ 
předložené v rámci jednacího řízení bez uveřejnění 
zhotovitelem stavby, spol. EMH Stavební CZ s.r.o.,          a 
požaduje vysvětlení nabídky. 

Bod 10 – Žádost o dotaci na opravu pomníku – 
Ministerstvo obrany
Starostka obce předložila zastupitelstvu návrh 
investičního záměru na renovaci pomníku padlým. 
Předběžný rozpočet na opravu je cca 370.000 Kč. Výdaje 
na opravu pomníku je možné získat v  rámci dotačního 
programu na opravu válečných hrobů Ministerstva obrany 
a starostka navrhuje podání žádosti. Předpoklad realizace 
je r. 2018.
Usnesení č. 9/1/2017: Zastupitelstvo obce schvaluje 
investiční záměr renovace pomníku padlým a  podání 
žádosti o dotaci z programu na opravu válečných hrobů 
Ministerstva obrany.
Hlasováno :  PRO 8 - PROTI 0- ZDRŽEL SE 1 
(Melich)                               Usnesení č. 9 bylo schváleno

Bod 11 – Záměr směny
Starostka obce předložila ZO záměr směny obecního 
pozemku č. 880/6 za pozemek 575/4 dle geom. plánu         
č. 818-179/2016 (viz. příloha)
Hlasováno :  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 10/1/2017: Zastupitelstvo obce schvaluje 
záměr směny obecního pozemku parc. č.  880/6 za pozemek 
575/4 s paní Irenou Havlovou;  pozemky budou odděleny 
na základě geom. plánu č. 818-179/2016, ze dne 
22.11.2016.  
Usnesení č. 10 bylo schváleno

Bod 14 – Diskuse
D. Nádeník upozornil na zledovatělé komunikace v  okolí 
bytovek a nádraží a požádal o posyp k  zajištění 
bezpečného pohybu chodců i dopravy. Dále oznámil,        
že zašle urgenci na Krajský úřad kvůli dosud nevyřízené 
žádosti obce o řešení stavu opěrné zdi v  ul. Českobrodská, 
a požádal o přeposlání žádosti, která byla krajskému úřadu 
zaslána 30.11.2015.
M. Horyna požádal o opravu chodníku v  ul. Sportovní 
před bytovkou č. 5 („boule“ v  asfaltu“).  Dále proběhla 
diskuse o nevhodném parkování v  této lokalitě. Návrh 
řešení -  zrušení chodníku za účelem vytvoření 
parkovacích míst. Technické řešení bude prověřeno.L. 
Melich otevřel diskusi o dalším využití budovy „Baru“, 
kde v  dubnu skončí nájemní smlouva p. Němečka, zda 
dále prostory pronajímat nebo je ponechat pro využití obcí. 
 Usnesení č. 11/1/2017: Zastupitelstvo obce schvaluje 
záměr pronájmu nebytových prostor v  domě č.p. 43.
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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poříčany 
č. 2/201715.2.2017

Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Poříčany bylo zahájeno       
v  19,00 hodin starostkou obce. Oznámení o konání 
zastupitelstva bylo zveřejněno dle zákona o obcích          
na úřední desce Obecního úřadu Poříčany od 8.2.2017     
do 16.2.2017, současně bylo zveřejněno na elektronické 
úřední desce.
Starostka z prezenční listiny přítomných členů 
zastupitelstva (příloha č. 1) konstatovala, že přítomno je   
8 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné.  

Omluveni: Š. Havlíčková, J. Hampl, J. Hrabě – z  části 
jednání

Bod 1 - Určení ověřovatelů a zapisovatele, schválení 
programu
Starostka seznámila zastupitelstvo obce s  návrhem 
programu, navrhla určit ověřovateli zápisu D. Nádeníka    
a M. Musilovou a zapisovatelkou J. Voseckou. 
Usnesení č. 1/2/2017: 
a) Zastupitelstvo obce Poříčany určuje ověřovateli zápisu 
D. Nádeníka a M. Musilovou,  zapisovatelkou Janu 
Voseckou. 
b) Zastupitelstvo obce schvaluje následující program 
zasedání:
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele, schválení 
programu
2) Plnění usnesení, Zpráva kontrolního výboru 
3) Dodatek č. 4 k SOD – Nástavba ZŠ
4) Výběrové řízení – Dopravní automobil pro JSDH 
Poříčany
5) Bezúplatný převod pozemků – Obec ↔ Středočeský 
kraj
6) Směna pozemků 880/6 a 575/4 – ul. Hořanská
8) Záměr věcného břemene – vedení elektropřípojky pro 
pozemek parc. č. 693/1
9) Odkup pozemků – ul. Českobrodská
10) Studie proveditelnost i  př írodě bl ízkých 
protipovodňových opatření na území ORP Český Brod
11) Veřejnoprávní smlouva o zajištění povinné školní 
docházky a obecně závazná vyhláška – spádové obce
12)  Veřejnoprávní smlouva – odchyt psů – Město Sadská  
13)  Diskuse
Hlasováno: PRO 8 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno

Informace starostky:
‐ 31.1.2017 proběhlo jednání se zástupci společnosti 
Vodovody a kanalizace. V  lednu 2017 byla podána žádost 
o dotaci na rozšíření kapacity ČOV, v  případě získání 
dotace je předpoklad realizace projektu v 2018.
‐ Protipovodňová opatření – v  okolí Šembery bude           
v  průběhu následujících týdnů probíhat geologický, 
biologický a dendrologický průzkum, .

‐ Svoz bioodpadu bude zahájen od dubna, tj. od  3.4.2017, 
případný březnový svoz proběhne v  závislosti na počasí.
‐ Pořízení vozidla údržby –  místostarosta informoval        
o přípravě výběrového řízení.
‐ Posel – uzávěrka březnového čísla je 15.3.2017

19,30 hod. se dostavil J. Hrabě

Bod 2 – Plnění usnesení

Zastupitelstvo projednalo zprávu kontrolního výboru        
k plnění usnesení za r. 2016 a přehled starostky k plnění 
usnesení z  minulého zasedání.

Usnesení č. 2/2/2017: 
a) Zastupitelstvo obce projednalo  zprávu kontrolního 
výboru, bere na vědomí informace starostky a ukládá 
starostce:
‐ do 28.2. 2017 zaslat urgenci UZSVM k  žádosti obce   o 
převod pozemku 917/1 v  k.ú. Poříčany ze dne 20.6.2014 
(viz. usnesení č. 11/6/2014)
‐ do 30.4.2017 zajistit aktualizaci Krizového plánu         
a projednat ji s  krizovým štábem obce, (viz. usnesení    
č. 6/7/2015)
‐ do 28. 2. 2017 zaslat urgenci Krajské správě a údržbě 
silnic k  žádosti obce o zajištění bezpečnosti na silnici 
II/330 v  úseku mezi Poříčany a odbočkou do pískovny   
a o stanovisko ke kácení jasanů na silnici III/2207       na 
Kounice (viz. usnesení č. 3/1/2016)
‐ do 31.3. 2017 projednat se zpracovatelem Územního 
plánu možné dopady připravovaných protipovodňových 
opatření na územní plán obce a předložit návrh dalšího 
postupu (viz. usnesení č. 5/2/2016)
‐ do 30.4. 2017 předložit cenové nabídky na zpracování 
studie využitelnosti průmyslové zóny, (viz. usnesení        
č. 8/2/2016)
‐ do 31.3. 2017 zaslat Farnosti Český Brod návrh         
na směnu pozemků v  areálu ZŠ a koupaliště               
(viz. usnesení č. 22/11/2016)
‐ do 28.2. 2017 zaslat urgenci žádosti o odkup pozemků 
vlastníkům pozemků pod odtokovým kanálem z  ČOV 
Poříčany (viz. usnesení ZO  9/2012)
‐ do 30.4. 2017 dořešit přípravu  mobilního hrazení – 
deponii  pytlů s pískem – v místě bývalého náhon        
(viz. usnesení č. 8/5/2016)
b) Zastupitelstvo ruší své usnesení č. 16/10/2015     
a rozhodlo, že prodej pozemků 379/1 – 4 bude 
uskutečněn až po realizaci protipovodňových opatření.
c) Ve věci řešení vlastnictví opěrné zdi 
zastupitelstvo obce bere na vědomí odpověď 
Středočeského kraje  a ukládá starostce obce projednat 
se Středočeským krajem možnost převodu opěrné zdi      
v ulici Českobrodská do vlastnictví kraje a další postup 
konzultovat s  právničkou, Mgr. Doudovou.
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno
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Bod 3 – Dodatek č. 4 k  SOD – Nástavba ZŠ
Starostka obce předložila ke schválení rozpočet na změnu 
fasády doplněný o rozklad položek URS. 
Usnesení č. 3/2/2017: Na základě cenové nabídky na 
změnu fasády v  rámci akce „Rozšíření kapacity ZŠ 
Poříčany“ předložené v rámci jednacího řízení bez 
uveřejnění,  zastupitelstvo schvaluje výběr zhotovitele,  
spol. EMH Stavební CZ s.r.o., se sídlem Na Rokytce 
1032/24  180 00 Praha 8,  IČ: 019 72  197 nabídkovou 
cenou  571.874,30 Kč vč. DPH. Zastupitelstvo obce 
pověřuje starostku uzavřením Dodatku č. 4 Smlouvy o dílo, 
kterým se navyšuje  celková cena díla o tuto částku.       
Hlasováno: PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 3 bylo schváleno

Bod 4 – Výběrové řízení – Dopravní automobil pro 
JSDH Poříčany
Místostarosta obce seznámil zastupitelstvo obce                
s  výsledky výběrového řízení na dopravní automobil pro 
JSDH Poříčany.
Usnesení č. 4/2/2017: 
a) Pro část 1 veřejné zakázky – Dopravní automobil - 
zastupitelstvo obce bere na vědomí hodnocení nabídek ve 
výběrovém řízení „DOPRAVNÍ AUTOMOBIL                
A PŘÍVĚS PRO JSDH POŘÍČANY“  a schvaluje uzavření 
smlouvy s vybraným uchazečem, tj. se spol. PROFI AUTO 
CZ a.s., IČO:  26178559, se sídlem Kolovratská 1368,  
25101 Říčany,  a pověřuje starostku podpisem smlouvy.
b) Pro část 2 veřejné zakázky – Přívěs – zastupitelstvo bere 
na vědomí, že ve lhůtě pro podání nabídek nebyla 
doručena ani jedna nabídka a pověřuje starostku 
zajištěním cenových nabídek na přívěs od dodavatelů. 
Hlasováno: PRO 9- PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno

Bod 5 – Bezúplatný převod pozemků – Obec – 
Středočeský kraj
Starostka předložila návrh na žádost o vzájemný 
bezúplatný převod pozemků mezi obcí a Středočeským 
krajem.
Usnesení č. 5/2/2017: Zastupitelstvo obce schvaluje 
vzájemný bezúplatný převod pozemku parc. č. 898/1          
a 957/4 v  k.ú. Poříčany se Středočeským krajem                
a pověřuje starostku zasláním žádosti o převod Krajské 
správě a údržbě silnic Středočeského kraje.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno

Bod 6 – Směna pozemků 880/6 a 575/4 – ul. Hořanská
Starostka obce na základě uveřejněného záměru směny 
obecních pozemků předložila zastupitelstvu obce            
ke schválení směnu obecního pozemku parc. č. 880/6      
za pozemek 575/4.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 6/2/2017:  Zastupitelstvo obce schvaluje  
směnu obecního pozemku parc. č.  880/6 za pozemek 575/4 
s paní Irenou Havlovou;  pozemky budou odděleny na 
základě geom. plánu č. 818-179/2016, ze dne 22.11.2016; 
zastupitelstvo obce pověřuje starostku uzavřením směnné 

smlouvy.                               Usnesení č. 6 bylo schváleno

Bod 7 – Záměr věcného břemene – vedení 
elektropřípojky pro pozemek parc.č. 639/1
Starostka obce předložila žádost f. Palety Online s.r.o.       
o stanovisko k  realizovanému záměru vybudování 
kabelového rozvodu pro pozemek parc. č. 693/1                
v  obecním pozemku parc. č. 885/1 z  důvodu vybudování 
překladiště obalového materiálu.
Usnesení č. 7/2/2017:  Zastupitelstvo obce souhlasí        
s  žádostí o uložení elektro přípojky pro pozemek parc.  
č. 693/1 v  obecním pozemku č. 885/1 a pověřuje 
starostku uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene 
v  souladu s  platným ceníkem náhrad. 
Hlasováno:  PRO 8 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 1 
(Nádeník)                            Usnesení č. 7 b ylo schváleno

Bod 8 - Studie proveditelnosti přírodě blízkých 
protipovodňových opatření na území ORP Český Brod
Starostka obce seznámila zastupitelstvo se stavem 
projektu Města Český Brod na zpracování studie 
proveditelnosti přírodě blízkých protipovodňových 
opatření spolu s  návrhem na spolufinancování projektu.
Usnesení č. 8/2/2017:  Zastupitelstvo obce bere na vědomí  
stav projektu  Města Česká Brod na zpracování studie 
proveditelnosti přírodě blízkých protipovodňových 
opatření na území ORP Český Brod a souhlasí                   
s  předpokládaným podílem na financování spoluúčasti 
projektu.
Hlasováno:  PRO 8 - PROTI 0 - ZDRŽEL 1 (Nádeník)
Usnesení č. 8 bylo schváleno

Bod 9 – Veřejnoprávní smlouva o zajištění povinné 
školní docházky a obecně závazná vyhláška – spádové 
obce
Starostka obce seznámila zastupitelstvo obce s  průběhem 
jednání s  okolními obcemi o vytvoření společného 
školského obvodu ZŠ a MŠ Poříčany. Návrh vyhlášek byl 
zaslán k  předkontrole Odboru dozoru a kontroly MVČR. 
Znění smlouvy o vytvoření společného školského obvodu 
bude konzultováno s  MŠMT.
Usnesení č. 9/2/2017: Zastupitelstvo obce bere na vědomí 
informaci o jednání s  okolními obcemi o vytvoření 
společného školského obvodu ZŠ a MŠ Poříčany. Obecně 
závazná vyhláška a smlouvy mezi obcemi budou 
projednány po schválení obcemi Hořany, Klučov a Chrást. 
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 9 bylo schváleno

Bod 10 – Smlouva na zajištění odchytu psů
Starostka obce seznámila zastupitelstvo s  návrhem 
smlouvy na zajištění odchytu psů Městskou policií             
v  Sadské.
Usnesení č. 10/2/2017: Zastupitelstvo obce schvaluje 
uzavření veřejnoprávní smlouvy s  Městem Sadská na 
zajištění odchytu psů Městskou policií Sadská.
Hlasováno:  PRO 9 - PROTI 0 - ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 10 bylo schváleno
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Bod 11 – Odkup pozemků – chodník v  ul. Českobrodská a 
v  ul. Nová Vyhlídka
Na základě usnesení z  minulého zasedání obec oslovila vlastníky 
pozemků v  ul. Českobrodská s  návrhem odkupu s  cílem získat 
pozemky pod chodníkem, komunikacemi a veřejným prostranstvím 
do vlastnictví obce. Někteří již vyjádřili s  prodejem souhlas. 
Starostka dále seznámila zastupitelstvo s  návrhem pana Čepeláka 
odprodat obci pozemky parc. č. 648/3 a 648/4     v  ulici Nová 

2 Vyhlídka o celkové výměře 738 m .
Usnesení č. 11/2/2017: Zastupitelstvo obce schvaluje odkup pozemků 

2parc. č.  854/4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15 a 18, za cenu 40 Kč,-/m  a 
pověřuje starostku uzavřením kupních smluv. Zastupitelstvo obce 
schvaluje odkup pozemků 648/3 a 648/4 v ul. Nová Vyhlídka za cenu 

235,-/m .
Usnesení č. 11 bylo schváleno

  

„Rojivost je přirozená vlastnost všech čtyř druhů včel rodu Apis. 
Je to charakteristická vlastnost hmyzu, který tvoří trvalá 
společenstva. Kromě včel se rojí např. také mravenci a termiti. 
Je to tedy způsob dělení jejich společenstev, způsob 
rozmnožování.

V určitém okamžiku začne být včelám úl či hnízdní dutina malá. 

Vystaví proto buňky pro budoucí matky. Matka je zaklade 

běžným oplozeným vajíčkem, z kterého se jinak líhnou dělnice 

(trubci jsou z neoplozených vajíček). To, že se z něj stane 

matka, je zásluha včel, které larvičce nabízejí nadbytek kvalitní 

potravy - mateří kašičky, ve které larvička doslova plave. 

Zároveň však včely přestávají starou matku krmit, ta potom 

hubne, přestává klást vajíčka a stává se opět letuschopnou. 

Když je buňka s larvou budoucí matky zavíčkovaná, včelstvo se 

vyrojí. Znamená to, že zhruba polovina včel všech "profesí" 

(létavky, kojičky, stavěčky, strážkyně, pátračky...) spolu se 

starou matkou vyletí před úl. Těsně předtím si všechny odlétající 

včely naplní medné váčky ("bříška") medem z plástů a zásobí se 

tak na dlouhou cestu do neznáma.

Matka je však poměrně špatný letec a tak se nejčastěji usadí 

někde      v blízkosti úlu. Většinou na větvi, kmínku, trámu apod. 

Včely se k ní srotí a vytvoří typický rojový hrozen. Ten na místě 

vydrží několik hodin, leckdy i den či dva. Zákon schválnosti však 

říká, že jsou včelky schopné usadit se i na těch nejnemožnějších 

místech - v komíně, trávě, mezi nepoužívanými okny a jinde. 

Lidské příbytky je však naštěstí příliš nelákají a roje do domů 

zalétávají jen zřídka.

Zatímco roj sedí semknutý do hroznu, včely pátračky hledají 

novou dutinu pro hnízdění. Včely si jsou dokonce schopny 

vzájemně "popsat", jak které budoucí obydlí vypadá, jak je 

daleko a vyberou pak nejlepší možnou variantu. Tam se celý roj 

přemístí a usadí. Rojové včely jsou mimořádně klidné a 

neútočné, dá se říci, že nejvíce mírné, jak jen nejspíše včely 

mohou být.

 Mají totiž plné medné váčky (sytý člověk je také 

příjemnější než hladový :-))

 A navíc nemají hnízdo, které by bránily (i jiná zvířata 

důrazně hájí hnízdo s potomky - mimo hnízdo jsou pak klidná)

 Visícího hroznu včel se dá bez problému dotýkat rukou, 

což mluví za vše.

 Jak se správně zachovat?

Pokud máte na zahradě roj včel a nevisí vám přímo u dveří,  

nepanikařte!  Není-li člověk silně alergický (bodnutí jej ohrožuje 

na zdraví či životě)  je zcela zbytečné bát se rojících se včel, a to 

ať jsou ještě rozlítané či již semknuté do hroznu.  Jak jsem již 

zmiňoval o několik řádek výše, mají vyrojené včely jiné starosti, 

než rozdávat žihadla.

Počkejte, než se roj na daném místě usadí a mezitím můžete 

kontaktovat kompetentního člověka, který vám pomůže. 

Bojovat proti včelám svépomocí je podle mého názoru zbytečné 

a nebezpečné. Zaútočíte-li na roj třeba koštětem, proudem vody 

nebo podobně, rychle zjistíte, že i mírná a najedená včela 

dokáže bolestivě bodnout.

To nejlepší, co můžete s rojem udělat je nahlásit jeho polohu 

nejbližšímu včelaři.  Znáte-li nějakého ve vašem okolí, 

jednoduše ho požádejte o odchycení. Je totiž celkem 

pravděpodobné, že roj bude z jeho chovu. (Nelezeného pejska 

se také snažíme nejprve vrátit jeho majiteli). Může se stát, že se 

už po něm dokonce sám shání. To poznáte podle toho, že se 

tváří "jako by mu uletěly včely" :-). 

Pokud Vám roj nijak nepřekáží, můžete jej nechat prostě být. 

Roj sám za pár hodin či dní odletí. Pokud se bojíte, nepřibližujte 

se k němu a pozorujte jej z povzdálí. Pokud vás zvědavost 

přemůže, dělejte tak pomalu a rozvážně.

Roje neznámého původu se musí likvidovat z důvodu prevence 

šíření nebezpečných včelích nemocí (žádný strach – nejsou 

přenosné na člověka!). Objevíte-li proto ve svém okolí roj, je 

žádoucí, abyste se obrátili se svým nálezem na včelaře, který 

vybere nejlepší postup.

Hasiče volejte jen v případě akutního ohrožení (alergici, roj v 

bezprostřední blízkosti obydlí apod.) - jsou tu z jiných důvodů, 

než aby sloužili jako odchytová služba!

Zdroj: http://www.vratnik.cz/cs/vcelareni/vcelareni/117-rojeni-vcel

Protože se blíží období rojení včel 
(květen, červen), a tomuto tématu 
jsme se v  Poslu ještě nevěnovali, 
po loňských zkušenostech s 
jedním nepovedeným zásahem 
našich hasičů proti vyrojeným 
včelám jsme si na internetu 
vypůjčili článek p. Martina 
Vrátníka o včelím rojení a jak se 
zachovat, když se takový včelí roj 
usadí blízko vašeho obydlí. 

Co dělat, když se u vás usadí roj včel
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Rozlosování přípravka jaro 2017

starší přípravka mladší přípravka

Pondělí 3.4. 17:30 Městec Kr. D Středa 5.4. 17:30 Drahelice D

Pondělí 10.4. 18:00 Opočnice V Středa 12.4. 18:00 Sadská B V

Pondělí 17.4. 18:00 Křinec D Středa 19.4. 18:00 AFK Nbk D

Pondělí 24.4. 18:00 Polaban Nbk B D Středa 26.4. 18:00 Polaban Nbk B D

Pondělí 1.5. 18:00 Rožďalovice V Středa 3.5. 18:00 Přerov V

Pondělí 8.5. 18:00 Stratov D Středa 10.5. 18:00 Stratov D

Pondělí 15.5. 18:00 Třebestovice V Středa 17.5. 18:00 Kostomlaty V

Pondělí 22.5. 18:00 Slovan Pdy D Středa 24.5. 18:00 Kovanice D

Pondělí 29.5. 18:00 Boh.Pdy B V Středa 31.5. 18:00 Boh.Pdy B V

Pondělí 5.6. 18:00 Milovice B D Středa 7.6. 18:00 Milovice B D

Pondělí 12.6. 18:00 Kost.Lhota V Středa 14.6. 18:00 Pátek B V

NABÍZÍME PRAVIDELNĚ
 - HERNIČKAÚTERÝ 8:30 – 9:30 

Volná herna, káva a společnost dětí a maminek. 
Prosíme o přihlášení předem na tel: 777 263 542

LICHÉ ÚTERÝ – 14 – 15  PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK
Zájmový kroužek pro malé zvídavce, pro děti cca od 5-7 let

ČTVRTEK – 10:30 – 11:30 KROUŽEK
První kroužek plný písniček, říkanek a her pro 

nejmenší děti cca 1-3 roky.
 – dle dohodyOBČASNÁ HERNA

Prosíme na kroužky se hlaste předem na tel: 737 14 80 85

SEMINÁŘE
VZDOR U DĚTÍ21.5. 15-17 

Beseda s psycholožkou Bárou Krankušovou
KOJENÍ A VÝŽIVA DĚTÍ DO 1 ROKU

 (termín bude upřesněn)
Beseda s laktační poradkyní

Najdete nás v prostorách Sokolovny Poříčany (po schodech do 1. patra).
Kounická 279, Poříčany

Kontakty: tel. 737 14 80 85, semberka@post.cz
mcsemberka.webnode.cz, www.facebook.com/MCSemberka

SK Poříčany

A-KP B - IV.třída Žáci - OP

SO 11.3.

NE 12.3. 14:30 Slaný D

SO 18.3. 15:00 Poříčí V

NE 19.3.

SO 25.3.

NE 26.3. 15:00 Tuchlovice D 15:00 Hořátev V

SO 1.4.

NE 2.4. 16:30 Zbuzany D 16:30 Straky B V

SO 8.4. 16:30 Novém Strašecí V 10:00 Sadská D

NE 9.4. 16:30 Drahelice D

SO 15.4. 17:00 Tatce V 10:00 Kam.Zboží V

NE 16.4. 17:00 Rejšice D

SO 22.4. 17:00 Hvozdnice V

NE 23.4. 17:00 Dvory D 10:00 Chrást D

SO 29.4. 17:00 St.Lysá V

NE 30.4. 17:00 Vykáň D 10:00 Kovanice V

SO 6.5. 17:00 Bříství D

NE 7.5. 17:00 SK Rakovník V VOLNO

SO 13.5. 17:00 Litol V 10:00 Semice V

NE 14.5. 17:00 Jíloviště D

SO 20.5. 10:15 Brandýs V

NE 21.5. 17:00 Milčice D 10:00 Přišimasy V

SO 27.5. 17:00 Hradišťko V

NE 28.5. 17:00 Lhota D 10:00 Chrást V

SO 3.6. 17:00 Předhradí D 10:00 Kovanice D

NE 4.6. 17:00 Mnich.Hradiště V

SO 10.6.

NE 11.6. 17:00 Beroun D 17:00 Všechlapy B V VOLNO

SO 17.6.

NE 18.6. 17:00 Semice V 17:00 Třebestovice D

SPORTOVNÍ KLUB POŘÍČANY

ZALOŽENO
1923
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VYJMENOVANÉ 
POHÁDKY

	

Soubor pohádek pro učenlivé děti

                                      

aneb Vyjmenovaná slova hrou

 

Pohádkové příběhy vymyšlené a

 

sepsané žáky

 

4.A ZŠ Poříčany 

     

pro radost i poučení

Bc. Jana Mertlíková
Poříčany, 2017

PŘEDMLUVA

 

… Ve vývoji lidské řeči musel kdekoliv na světě přijít okamžik 

překvapujícího a jistě rozjařujícího vynálezu, že slova a představy se 

dají odpoutat od skutečných předmětů a dějů; čili že pomocí slov a 

představ si lze vymýšlet nové skutečnosti…  

Citát jsem si vypůjčila z Čapkovy teoretické rozpravy o pohádce, 

protože nejlépe vystihuje náš první společný počin na poli literatury. 

Objevila se inspirace, zrodil se nápad, dali jsme hlavy dohromady a 

potom už nebylo daleko k našim
 
prvním nesmělým literárním 

pokusům. Otevřela se nám vrátka do pohádky a my vás zveme dál…

 
A jak bude naše knížka vypadat?

   

Ukázka je o kousek níž.

 Pokud vás náš nápad zaujal a vy máte chuť si knížku koupit, napište 

nám na mertlikova.jana@zsporicany.cz

 

   

Jana Mertlíková,

 

třídní učitelka

 

 

2

O morčeti

Ve starém ml_ně se právě probouz_ malé morče: „To jsem se ale 

hezky v_spalo.“ Najednou usl_ší klepání – a za dveřmi stojí král_k 

Fiala, sotva pol_ká, jak je ud_chaný. A ř_ká

 

morčeti, že jede na hor_, 

a jestli b_ morče nechtělo jet s
 

ním. Samo sebou morče chtělo. 

Vzalo si své nové l_že a v_razili.
 

Kd_ž dojeli na hory, začali rovnou 

l_žovat. Morče s sebou mělo svoji obl_benou pl_šovou hračku. Fiala 

sjížděl svah a křičel: „Já pl_nu po sněhu jako řeka!“ A vtom mu 

podklouzla noha a zlomil si l_tko. Morče vzalo klacek a l_kový 

provázek a přivázalo Fialovi k

 

noze dlahu. Potom hned spěchali na 

pohotovost. Pan doktor král_čka vyšetřil a dal mu na nohu sádru. 

Morče se k Fialovi l_salo, aby tolik nevzl_kal. Po měsíci, když 

král_kovi sundali sádru, měl tam už jen malou l_sinku. Zrovna b_la 

bouřka a velmi se bl_skalo, kd_ž přespával Fiala u morčete. Ab_

 

se 

jim lépe spalo, uvař_li si pel_ňkový čaj. „Jen moc nepl_tvej,“ pov_dá 

Fiala, „ať nám v_stačí ještě na půlnoc.“

 

Pak se usadili hezk_

 

u

 

kamen 

a než usnuli, pov_dali si samé krásné pohádk_.

 
3 4

O morčeti

    

Jolana Brychtová

 
 

Ve starém mlýně se právě probouzí malé morče. 

„To jsem se ale hezky vyspalo,“

 

protahuje se.

 

Najednou uslyší klepání –

 

a za dveřmi stojí králík Fiala, sotva polyká, 

jak je udýchaný. A říká morčeti, že jede na hory, a jestli by morče 

nechtělo jet s

 

ním. Samo sebou morče chtělo. Vzalo si své nové lyže 

a vyrazili.

 

 

Když dojeli na hory, začali rovnou lyžovat. Morče
 

s
 

sebou mělo svoji 

oblíbenou plyšovou hračku. Fiala sjížděl svah a křičel: „Já plynu po 

sněhu jako řeka!“ A vtom mu podklouzla noha a zlomil si lýtko. 

Morče vzalo klacek a lýkový provázek a přivázalo Fialovi k
 

noze 

dlahu. Potom hned spěchali na pohotovost. Pan doktor králíčka 

vyšetřil a dal mu na nohu sádru. Morče se k

 

Fialovi lísalo, aby tolik 

nevzlykal. Po

 

měsíci, když králíkovi sundali sádru, měl tam už jen 

malou lysinku. 

 

 

Zrovna byla bouřka a velmi se blýskalo, když přespával Fiala u 

morčete. Aby se jim lépe spalo, uvařili si pelyňkový čaj. „Jen moc 

neplýtvej,“ povídá Fiala, „ať nám vystačí ještě na půlnoc.“ Pak se 

usadili hezky u kamen a než usnuli, povídali si samé krásné pohádky.
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Šablony do MŠ a ZŠ Poříčany
Od začátku roku je škola i školka v Poříčanech zapojena 
do projektu Ministerstva školství, mládeže a tělový-
chovy. Tento projekt, investovaný z  evropských fondů, 
umožní další zvýšení kvality výuky.
Díky projektu může ve škole i školce pracovat školní 
asistent, který se bude podílet na zintenzivnění 
komunikace mezi školou a rodiči. V  mateřské škole již 
byly zahájeny odborně zaměřená tematická setkávání     
a spolupráce s  rodiči.
V základní škole jsme zahájili práci dvou čtenářských 
kroužků a dvou kroužků zaměřených na rozvoj logického 
myšlení. S  vybranými žáky se připravujeme na výuku   
na následující den.
Projekt nám umožní vzájemnou výměnu zkušeností mezi 
učiteli a stáže učitelů naší školy na jiných školách, 
vzdělávání učitelů k  rozvoji čtenářské a matematické 
dovednosti a práci s  dětmi s  individuálním vzdělávacím 
plánem.
                                                                                  Václav Pěnkava

Masopust ve školní družině
Masopust – tradici dávných časů, která v mnohých našich 
krajích přetrvává dodnes, jsme se dětem ze školní družiny 
naší školy, snažili přiblížit v  podobě masopustního 
průvodu.
S  dětmi v  karnevalových kostýmech a maskách, z  nichž 
některé si děti  sami vyrobily,  jsme se v  jedno únorové 
odpoledne vydali ulicemi naší obce. Navštívili jsme 
obecní úřad,  paní starostce zazpívali,  předali malý 
dáreček a pokračovali další trasou. Také jsme se zastavili 
u  místního obchůdku, kde děti za písničku dostaly od 
paní vedoucí prodejny malou odměnu v  podobě 
sladkosti. 
Krásné slunečné odpoledne jsme zakončili před školou   
a společně si pochutnali na masopustních koblihách.
Děti si odpoledne velice užily. Teď už vědí, co je 
Masopust a jak se slaví, a my doufáme, že i do budoucna 
budeme moci dětem tyto zvyky a tradice dávných dob 
alespoň částečně oživit.
Další připravovanou akcí školní družiny bude před 
Velikonocemi  vynášení Morany.                       Eva Petříková

Jak se s přečtenou knihou dostat až na 
divadelní scénu?
Jde to! Luďkovi Melichovi ze 6.A naší základní školy se 
to podařilo. Vybral si knihu, kterou má rád, připravil si její 
obsah, který se naučil vyprávět, a pak už zbývalo jen 
trénovat a pilovat řečnické dovednosti. Když se zdálo,    
že je vše připraveno, byla pořízena nahrávka vystoupení  
a zaslána do soutěže VYPRAVUJ. Tuto soutěž pořádalo 
nakladatelství Fragment, Albatros, knižní kluby obou 
nakladatelství a záštitu nad akcí převzalo MŠMT. 
Odborná porota ve složení Jiří Lábus, Martin Dejdar a Jan 
Jiráň posuzovala přibližně stovku zaslaných příspěvků. 
Dvacet příspěvků bylo vybráno do finále a my se velmi 
radovali z toho, že náš příspěvek byl mezi nimi. 
Finále se konalo v  Praze 27.3. 2017 v  divadle Minor. 
Příspěvky soutěžících byly rozděleny do tří kategorií: 
první stupeň, druhý stupeň, skupinové prezentace. Luděk 
soutěžil ve druhé kategorii. Znovu před porotou a celým 
sálem prezentoval svou knihu. Ve velké konkurenci se mu 
podařilo získat krásné třetí místo. Děti navíc dostaly      
od poroty povzbuzující zpětnou vazbu pro další četbu      
a také mnohé dárky. 
Žáci se ve škole často ptají, proč vůbec mají číst knížky. 
Možná by jim pomohla, tak jako soutěžícím, s  odpovědí 
hvězdná porota: „ Čtení pomáhá podporovat fantazii a té 
není nikdy dost.“ 
                 Květa Suchánková

Noc s Andersenem
Dne 30.  března 2017 se naše škola připojila k  akci „Noc 
s Andersenem“. Již 17. ročník mezinárodní akce k 
podpoře dětského čtení probíhá na mnoha místech Čech, 
Moravy, Slezska, Slovenska, Polska, Slovinska, Ukrajiny 
a ČEva Petříková

Hned na první setkání, kterého jsme se zúčastnili, se nám 
podařilo získat výrazné postavy současné české dětské 
literatury. Ilustrátorku a režisérku kreslených filmů  
Galinu Miklínovou Evu   a spisovatelku a scénáristku 
Papouškovou, obě nám večer zpříjemnily četbou ze své 
autorské tvorby. 
Po úvodním bloku autorského čtení s  filmovými 
ukázkami jsme se vrhli na výrobu Lichožroutů,  pod 
přísným zrakem autorky těchto postaviček paní 
Miklínové. A aby toho nebylo málo, ještě jsme soutěžili s  
Lichožrouty. S  plným nasazením jsme plnili deset úkolů 
zaměřených na spolupráci ve skupině, obratnost a 
komunikaci.
Moc jsme si užili. Děkujeme hostům i našim učitelkám.
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Změna v  čele českobrodské farnosti

Drazí přátelé, obyvatelé Poříčan,

jak jste možná již někde zaslechli, od prvního ledna 2017 
se ve farnosti Český Brod (do níž spadají i Poříčany) vyměnili 
kněží. P. Matúš Kocián, který zde působil více než 8 let, odešel     
do Prahy a na jeho místo jsem nastoupil já, P. Martin Sklenář.    
A rád bych využil této příležitosti a alespoň částečně se vám 
prostřednictvím vašeho časopisu představil.

Pocházím z  vcelku velké rodiny. Jsem sedmým z  osmi 
dětí. Své dětství a dospívání jsem prožil v  Praze na Vinohradech 
a o prázdninách také na chalupě v  Novém Městě nad Metují. 
Musím říci, že jsem za velkou rodinu nesmírně vděčný.

Moji rodiče byli věřící a v  této víře nás vychovávali. 
Chodili jsme skoro každý den do kostela, vyrůstali jsme               
v  blízkosti našeho kněze, který k  nám častokrát chodil na 
návštěvu, nebo my naopak na faru, kde maminka pracovala.   
Toto mělo zcela přirozeně značný vliv na mé formování. Už jako 
děti jsme si hrály nejen na policajty, strojvedoucího metra, 
popeláře…, ale také na pana faráře. Úvahy o kněžství mě tedy 
provázely od samotného dětství, až jsem v  maturitním ročníku,     
i přes vztah s  jednou dívkou, dospěl k  tomu, že jsem podal 
přihlášku do kněžského semináře.

Rok jsem strávil v  Olomouci, tři roky jsem studoval         
v  Praze a pak jsem byl poslán na tři roky na dostudování          
do Říma, kde jsem studoval na Lateránské Univerzitě.                 
Po vysvěcení jsem prožil rok v  Kolíně jako jáhen, a po kněžském 
svěcení jsem působil dva roky jako farní vikář (lidově kaplan)   
ve Vlašimi, pak tři a půl roku v  Kolíně a nyní, jak jsem již 
zmínil, od prvního ledna jsem ustanoven jako administrátor ve 
farnosti Český Brod.

Pod tuto farnost spadá celkem 17 obcí, v  nichž je 10 
kostelů a 9 z  nich je ve vlastnictví farnosti. Z  toho je patrné,      
že není v  mých lidských kapacitách všechny kostely pravidelně 
objíždět. Proto je farní kostel v  Českém Brodě vnímán jako 
centrální, a tudíž lidé přijíždějí do něho.

Rád bych ale, aby kostely v  ostatních obcích, a tedy          
i v  Poříčanech, nezůstaly zavřené. Žijeme v  době, kdy mnoho lidí 
nežije svou víru ve společenství církve, a tudíž nechodí na mše 

svaté. Přesto však mnozí nadále vnímají, že kostel je významným 
a důležitým místem a mají o něj zájem. S  velkým obdivem           
a radostí sleduji různé lidi, kteří vynakládají energii k  obnově 
kostela, kteří se snaží v  kostelích konat nějaké aktivity a tak ho 
uchovat jako živé místo. A rád bych s  tím, v  rámci svých 
schopností a možností, pomáhal a k  tomu povzbuzoval. Rád bych, 
aby se kostely znovu stávaly místem vzájemného setkání, 
kulturním centrem obce a také místem, kde se člověk může ztišit, 
uvažovat o svém životě a rozmlouvat s  Bohem.  

Vzájemné setkání je důležitá věc pro život člověka. A je to 
jedno z  hlavních poslání kněze, který častokrát dostává také 
přízvisko „pastýř“. Rád bych byl knězem, který žije ve společenství 
ostatních lidí. Rád bych se s  vámi setkával, či sdílel vaše radosti  
a bolesti, případně, v  rozsahu svých možností, vám také byl 
připraven pomáhat. Proto bych chtěl využívat různých příležitostí 
k  vzájemným setkáním. A to ať už ve vašem, či Českobrodském 
kostele, tak při různých jiných příležitostech a akcích, které se 
budou u vás konat. Budu velmi rád, když na ně budu moci přijet  
a setkat se s  vámi.

O různých aktivitách v  naší farnosti se můžete dozvědět 
na našich webových stránkách: . Chtěl bych www.farnostbrod.cz
vás také povzbudit, abyste se nebáli v  případě potřeby, či touhy, 
se na mě obrátit. Mailová adresa je: , farnostbrod@seznam.cz
telefon na mě: 728 38 48 33.

Budu se těšit někdy na viděnou.
P. Martin Sklenář

V sobotu 7. ledna u příležitosti Tří Králů jsme se tentokrát nesešli podívat se        
na živý Betlém jako minulé roky. Letos jsme pozvali Vojtu Vrtka a Pavla Šmída, 
aby nám o Betlému zahráli nějaký příběh. Protože tou dobou zavládly třeskuté 
mrazy, zapůjčili jsme velké naftové topidlo a teplotu v kostele se povedlo zvednout 
natolik, aby návštěvníci a herci při představení neumrzli. Pro děti a rodiče jsme 
ještě do lavic připravili teplé deky, a tak byly lavice navzdory počasí plné. 
Loutková pohádka s akrobatickými a žonglérskými čísly byla opravdovým 
potěšením pro všechny diváky. Děti i dospělí se od srdce zasmáli, zazpívali si a 
myslím, že jsme si i všichni připomněli, co je vlastně na Vánoce podstatné. Ač je 
pohádka založena na písmu svatém, ani chvíli nepůsobí naučně nebo snad suše.    
O to se postaraly skvělé žonglérské kousky Vojty Vrtka, veselé písně Pavla Šmída, 
nápaditá scénografie a především celkové pojetí příběhu. Cestovali jsme tak 
"Zpátky do Betléma" v té nejlepší společnosti.                                      

Barbora Vlasáková



15POŘÍČANSKÝ POSEL 1/2017

Noc kostelů - pátek 9. června 2017 

předběžný program

17:00 - 22:00   Otevření kostela
Možnost navštívit kostel, posedět a relaxovat v krásném areálu kostela.  
17:15 - 19:00   Hvězdná dílna
Výtvarná dílna, kde si vyrobíte hvězdnou oblohu.  
18:00 - 18:50  Baron Prášil - pohádka

Neuvěřitelné, dechberoucí a nezapomenutelné příběhy pro děti od 6 let a jejich rodiče!
Všechno 100% pravda!!!
„Dámy a pánové! Meine Damen und Herren! Ladies and Gentlemen! Uvidíte, co jste ještě neviděli! Uslyšíte, co jste ještě neslyšeli!
Baron Prášil zažil na svých cestách desítky, stovky, tisíce, miliony nepředstavitelných příběhů!   A my jsme dnes, speciálně pro vás, přinesli 
Krabičku trofejí z jeho cest, ze které si můžete vy sami vybrat příběh, který vás zaujme!
Nezbývá než dodat, že všechno je to pravda, pravda nejpravdivější, nic jiného než pravda pravdivá….

  
Loutková podívaná pro děti a jejich rodiče si pohrává s fantaskním světem Barona Prášila. Potulní loutkáři             
s loutkou Barona a otrhaným kufrem, který v sobě ukrývá překvapení, předvádí obecenstvu neuvěřitelné zážitky      
z Baronových cest (www.toymachine.cz).  
19:00 - 19:45  Komentovaná prohlídka
Srdečně zveme na komentovanou prohlídku kostela. Povíme vám o historii kostela, ukážeme vám zblízka 
varhany, věž i zvony.   
20:00 - 21:00 Hudební program
Večer završíme hudbou. Detaily programu upřesníme.  
            Barbora Vlasáková

Tipy na Velikonoce

Pokud máte chuť vrátit se letos o Velikonocích v  čase,  poznat 
lidové tradice, nasát sváteční atmosféru nebo načerpat inspiraci na 
jarní dekorace, udělejte si některý den čas a zajeďte si do 
skanzenu v  Přerově nad Labem nebo v  Kouřimi. Čeká na Vás 
bohatý program… 

Velikonoce v  kouřimském skanzenu

Zelený čtvrtek – Velký pátek – Bílá sobota 
13. - 15. dubna 2017, 10.00 - 16.00 hodin
vyprávění o lidových obyčejích v postní době a o Velikonocích
obchůzky kluků s  řehtačkami, vědomostní kvíz pro děti i dospělé 
seznamující s tradičními obyčeji, v  pátek venkovská škola v 19. století 
s ukázkou výuky, v  sobotu 11.00, 13.00, 15.00 hodin:  Lidová 
obchůzka "Chození s Jidášem", 13.30 a 15.30 hodin:  "Zlomky z 
pašijí"  - úprava lidové hry v podání souboru Mrsťa Prsťa z Kouřimi

Řemeslné dílny:
pletení pomlázek, zdobení vajec voskem, rostlinnou 
batikou a vyškrabáváním, kování hřebíku, drátování, 
stloukání másla, řezbář, švec, jedlé divoké bylinky, jarní 
bylinné čaje, aj. 

Více na: www.skanzenkourim.cz
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Koutek pro nejmenší . .

Aleš Kadeřábek

a zase ty rozdíly, nyní jich je 9

spojte a vymalujte obrázek
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